NIM Uberrahmen Bausatze 12 Slot

¢ NIM-Uberrahmen Bausitze fiir 12 Slots

o Netzteilsteckerblock fir PS nach CERN-Spezifikation

o Verriegelung fur PS nach CERN-Spezifikation

o Flhrung
o Flhrung

srost unten 12 Slots
srost oben 12 Slots

o Steckerplatte 12 Slots
o Mechanikbausatz AEC NIM Leichtbaurahmen 5HE T=310 mm (CR124W)

o Mechanikbausatz AEC NIM Leichtbaurahmen 5HE T=310 mm ohne Steckerplatte
o Mechanikbausatz AEC NIM Leichtbaurahmen 5HE T=383 mm (CR124L)

o Mechanikbausatz AEC NIM Leichtbaurahmen 5HE T=526 mm (CR124)

o Mechanikbausatz AEC NIM Uberrahmen 5HE nach CERN (CR122)

o Mechanikbausatz AEC NIM Uberrahmen 7HE nach CERN (CR121)

e Zubehor

o NIM Bus Modul 12 Slot Leiterplatte mit AC und OVPNIM-Zubehor

o NIM Bus Modul 12 Slot Leiterplatte ohne AC und ohne OVP
o NIM Bus Modul 12 Slot Kupfer 5 Stromschienen mit AC
o NIM Bus Modul 12 Slot Kupfer 5 Stromschienen ohne AC

o Kabelsc

o Kabelschutz lang firr konventionelle Verdrahtung

o Bodenw
o Anschlu:

hutz kurz fur FP123

anne fir CR124
sskabel Bus

Steckermechanik fur PS nach CERN-Spezifikation

Zur Vereinfachung der Montagearbeiten fiir unsere Kunden liefern wir Teile der NIM Uberrahmen bereits vormontiert.

Dementsprechend sind in den Stiicklisten der einzelnen Bauséatze die vormontierten Baugruppen aufgefiihrt.

Stlickliste:
Stiick
1

1

© > b

o

Teilebezeichnung
Steckerhalteplatte
Steckerplatte

Flhrungsstift
Gummimetallager 15 x 15 mm
Sechskantschraube M4 x 16 mm
Scheibe M4

Zahnscheibe M4

Senkschraube M4 x 8

Abmessung

94 x 38 x 10 mm
90 x 38 x 3 mm
41 xd=4mm
15 x 15 mm M4 ifi
M4 x 16

M4

M4

M4 x 8 mm

Norm

DIN933

DIN125

DIN6797

DIN965

Lieferform: Komplett montiert mit allen aufgefiihrten Teilen, jedoch ohne Steckerbausatz und Kontakte.

012 0050

Zahnscheibe M4

Sechskantschraube
M4x16

Stlick

Stlick

Stiick

012 004 0

1 Stiick

DESK-GmbH-NIM-PS-Stecker

Oben

—

O

0120040-Steckerhalteplatte

Steckerhalteplatte 012 004 0

1 Stlck

Oberflache
Eloxiert
Eloxiert
Verzinkt
Verzinkt
Verzinkt
Verzinkt

Verzinkt

‘Uhrungsstift

Artikelnummer
012 004 0

012 006 0

012 0050
9000221

M4x16H

Scheibe M4
Zahnscheibe M4A
M4x8S

Gummilager
9000221

Steckerplatte 012
006 0

Senkschraube M4x6

Scheibe M4

Stilick

Stiick

Stiick

Stiick

Seite 1 von 21


de/nim-camac-system/nim-zubehoer.html#c613

Oben

o@o 0©

pr
o
e}
9
S
I
o
o

FUhrungsstift 012 005 0 2 Stlick

o
©° "o
0120060-Steckerplatte-PS

Steckerplatte 012 006 0O 1 Stick

DESK-GmbH-NIM-PS-Stecker

DESK-GmbH-NIM-PS-Stecker

DESK-GmbH-NIM-PS-Stecker
DESK-GmbH-NIM-PS-Stecker

Bildbeispiele Steckermontage

DESK-GmbH-NIM-PS-Stecker

DESK-GmbH-NIM-PS-Stecker

Netzteilsteckerblock fiur PS nach CERN-Spezifikation Art. Nr. 012 099 0

NIM und CAMAC Stecker Bausatz 75pol im Uberrahmen 003 030 0

Zuriick zum Seitenanfang NIM Uberrahmen Bausatze

Verriegelung fur PS nach CERN-Spezifikation

Zur Vereinfachung der Montagearbeiten fiir unsere Kunden liefern wir Teile der NIM Uberrahmen bereits vormontiert.

Dementsprechend sind in den Stiicklisten der einzelnen Bauséatze die vormontierten Baugruppen aufgefiihrt.

Stlickliste:

Stick Teilebezeichnung Abmessung Norm Oberflache Artikelnummer
1 Verriegelung links 106 x 10 x 3 mm - Vernickelt 012 002 0

2 Linsenschraube M3 x 5 M3 x 5 mm DIN7985 Verzinkt M3x5Z

2 Mutter M3 M3 DIN934 Verzinkt M3-0

2 Abstandsbolzen M3 i/i M3i/i | = 20 mm - Vernickelt 9000260

Seite 2 von 21



2 Senkschraube M3 x 8 M3 x 8 mm DIN934 Verzinkt M3x8S

1 Verriegelung rechts 106 x 10 x 3 mm DIN125 Vernickelt 012 003 0

Lieferform: Komplett montiert mit allen aufgefiihrten Teilen.

012 003 0 1 Stlick
012 002 0 1 Stiick
Mutter M3 2 Stuck Abstandsbolzen M3x20 2 Stiick

Linsenschraube M3x5 2 Stiick Senkschraube M3x8 2 Stiick

-2 3 l + =

NIM-Uberrahmen-Verriegelung-PS

Art. Nr. 012 098 0

NIM-Uberrahmen-Verriegelung-PS

\ 0120020-Verriegelung-Links o O @l

Verriegelung Links 012 002 0 1 Stilck

/ 0120030-Verriegelung-Rechts e O @l

Verriegelung Rechts 012 003 0 1 Stiick

Verriegelung PS nach CERN-Spezifikation Art. Nr. 012 098 0

Zuriick zum Seitenanfang NIM Uberrahmen Bausatze

FUhrungsrost unten 12 Slots

Zur Vereinfachung der Montagearbeiten fiir unsere Kunden liefern wir Teile der NIM Uberrahmen bereits vormontiert.

Dementsprechend sind in den Stiicklisten der einzelnen Bauséatze die vormontierten Baugruppen aufgefiihrt.

Stlickliste:

Stick Teilebezeichnung Abmessung Norm Oberflache Artikelnummer
1 Schiene Hinten Unten 430 x 25 x 8 mm - Aludiniert 0110150

1 Flihrungsrost Unten 430 x 210 x 5 mm - Eloxiert 011 004 0

1 Schiene Vorn 430 x 7 x 5 mm - Aludiniert 0110130

1 Gewindeschiene Unten 430 x 18 x 10 mm - Eloxiert / Aufdruck 0110120

14 Senkschraube M3 x 8 M3 x 8 mm DIN965 Verzinkt M3x8S

7 Linsenschraube M3 x 12 M3 x 12 mm DIN7985 Verzinkt M3x12Z

Lieferform: Komplett montiert mit allen aufgefihrten Teilen.

Sie kénnen dieses Teil auch verwenden, um Uberrahmen mit vom Standard 5HE at ichenden Hoh inheiten zu realisieren.
Gern iibernehmen wir die notwendigen Konstruktionsarbeiten.

0110150-Schiene-Hinten-Unten
) o o o o o o

Schiene hinten unten 011 015 0 1 Stlick

Seite 3 von 21



[© © @) Q © © ©

H

i
[© Q Q Q Q Q Q
Flhrungsrost unten 011 004 0 1 Stlck
1 [Co [e) [e) [e) ) 0110130-Schiene-Vom ° ]
Schiene vorne 011 013 0 1 Stlick
[ © o o o o ) @) o o o o
Gewindeschiene unten 011 012 0 1 Stick

DESK-GmbH-NIM12-Slot-Fihrungsrost-Unten

Senkschraube M3 x 8 DIN965

Linsenschraube M3 x 12 DIN7985

Fiithrungsrost Unten fiir NIM Uberrahmen 12 Slots

Zuriick zum Seitenanfang NIM Uberrahmen Bausatze

FUhrungsrost oben 12 Slots

Stickliste:

Stuck Teilebezeichnung

1 Gewindeschiene Oben
1 Flhrungsrost Oben

1 Schiene Hinten Oben
1 Schiene Vorne

Abmessung

430 x 18 x 10 mm
430 x 210 x 5 mm
430 x 25 x 8 mm

430 x 7 x5 mm

14 Stick

7 Stuck

DESK-GmbH-NIM-12Slot-Flihrungsrost-Schrauben

Norm

Art. Nr. 011 098 0

Oberflache
Eloxiert
Eloxiert
Aludiniert

Aludiniert

Artikelnummer
0110110
011 003 0
0110140

0110130

Seite 4 von 21



14 Senkschraube M3 x 8 M3 x 8 mm DIN965 Verzinkt M3x8S

7 Linsenschraube M3 x 12 M3 x 12 mm DIN7985 Verzinkt M3x12Z

Lieferform: Komplett montiert mit allen aufgefihrten Teilen.

b d. Héh inhait, i
1den en zur en.

Sie kénnen dieses Teil auch verwenden, um Uberrahmen mit vom Standard 5HE
Gern iibernehmen wir die notwendigen Konstruktionsarbeiten.

td[®6 © © ©o ©o ©0 ©o o0 o0 o0 o0 o o]

0110110-Gewindeschiene-Oben

Gewindeschiene oben 011 011 0 1 Stlick
O [Co [e) [e) [e) [e) [e) 0110130-Schiene-Vom o ]
Schiene vorne 011 013 0 1 Stiick
|0 Q (5] 5] (6] Q
£
¢
® A A I A A A A NS AN A A Ae)
Flhrungsrost oben 011 003 0 1 Stiick
0110140-Schiene Hinten-Oben
E o o o o o o o
Schiene hinten oben 011 014 0 1 Stlick

DESK-GmbH-NIM12Slot-Fihrungsrost-Oben

Senkschraube M3 x 8 DIN965 14 Stlick
Linsenschraube M3 x 12 DIN7985 7 Stuck
DESK-GmbH-NIM-12Slot-Fiihrungsrost-Schrauben
Fiithrungsrost Oben fiir NIM Uberrahmen 12 Slots Art. Nr. 011 099 0

Zuriick zum Seitenanfang NIM Uberrahmen Bausatze
Seite 5 von 21



Steckerplatte 12 Slots

Stlickliste:

Stiick Teilebezeichnung Abmessung Norm Oberflache Artikelnummer
1 Verstarkung Steckerplatte Oben 430 x 10 x 10 mm - Aludiniert 0110020

1 Steckerplatte 430 x 86 x 3 mm - Aludiniert 011 0050

1 Verstarkung Steckerplatte Unten 430 x 10 x 10 mm - Aludiniert 0110010

8 Senkschraube M4 x 6 M4 x 6 mm DIN965 Verzinkt M3x6S

Lieferform: Komplett montiert mit allen aufgefiihrten Teilen.

Sie kénnen dieses Teil auch verwenden, um Uberrahmen mit vom Standard abweichenden Hoheneinheiten zu realisieren.
Gern iibernehmen wir die notwendigen Konstruktionsarbeiten.

o] [{io 1} o i ° oo sssemecn O 11
Verstarkung Steckerplatte oben 011 002 0 1 Stlck
© © © ©)
o [¢] o O o [} o o o o o O o [¢] o o ] ] o o
o o o o [¢] [e] o O [¢] o o O o o o o o o o o
© © © ottoososieckerpate (O)
Steckerplatte 011 005 O 1 Stlck
IEI ‘ o o o 0110010-Verstérkung-Steckerplatte-Unten o 1 StUCk

Verstarkung Steckerplatte unten 011 001 0

@ @ ® -
; st Sk ‘ IS Aot LY
® ® ® ®

Senkschraube M4 x 6 DIN965 8 Stlick

Steckerplatte fiir NIM Uberrahmen 12 Slots Art. Nr. 011 097 O

Zuriick zum Seitenanfang NIM Uberrahmen Bausatze

Mechanikbausatz AEC NIM Leichtbaurahmen 5HE T=310 mm (CR124W)

Spezifikation

AuBenabmessungen: Hoéhe 5HE (221.5 mm)
Breite 482.6 mm (19-Zoll)
Tiefe ohne Griffe 310 mm

Die Abmessungen der Uberrahmen entsprechen der AEC-NIM-Spezifikation.

Steckplatze: Vorgesehen fir 12 Steckplatze NIM1/12.
Die Lage der Steckverbinder entspricht der AEC-NIM-Spezifikation.
Es kénnen alle Cassetten, die nach der AEC-NIM-Spezifikation gefertigt wurden eingesetzt werden.

Die Slots 11 und 12 sowie der zusatzlich verbleibende Raum sind fiir den Einsatz des Cassettennetzteiles vorgesehen.

Verwendung: Preiswerter Leichtbaurahmen, vorgesehen zum Einsatz mit Cassettennetzteilen.

Bellftung: Im Gegensatz zu anderen Herstellern fertigen wir speziell fiir NIM. Die Konstruktion der Fiihrungen gewahrleistet eine groBtmadgliche
Luftdurchstrémung lhrer Versuchsaufbauten.

Vorgesehene Steckverbinder nach AEC-NIM-Spezifikation (unsere Artikel-Nr. 1211-1 oder gleichwertig bzw. die Bausatze N11010 oder N11011).

Steckverbinder:

Lieferumfang:

Besonderheiten:

Komplett mit allen im Kapitel Lieferumfang dargestellten Teilen.
Die Steckerplatte ist im Lieferumfang enthalten und wird vormontiert geliefert.
Die Fihrungsroste unten (011 098 0) bzw. oben (011 099 0) werden vormontiert geliefert.

Stromschienenmodul als Serienteil fiir den Einsatz mit Cassettennetzteilen lieferbar.

Seite 6 von 21



A EEEEEEERER
sEEEEEEEREY §

AEEEEEEEREER

Stiickliste und Lieferumfang:

Stiick

1

Teilebezeichnung
Seitenteil Links
Seitenteil Rechts
Haltewinkel
Abdeckstreifen 17 mm
Aufkleber

Griff 100 mm
Senkschraube M5 x 12
Senkschraube M4 x 8
Senkschraube M4 x 6
Steckerplatte
Flihrungsrost Unten

Flihrungsrost Oben

- JERERAD

Abmessung

217.5x 310 x 3 mm
217.5x 310 x 3 mm
25x25.7 /L =221.5 mm
221.5x17.0x 3 mm
100 mm

M5 x 12 mm

M4 x 8 mm

M4 x 6 mm

Lieferform: Bausatz komplett mit allen aufgefiihrten Teilen.

AREN

Norm

DIN965

DIN965

DIN965

Oberflache
Eloxiert
Eloxiert
Eloxiert
Eloxiert
Eloxiert
Verzinkt
Verzinkt
Verzinkt

Artikelnummer
011 007 0
011 008 0
011 006 0
011 009 0
3-2002
9000200 AL
M5x12S
M4x8S
M4x6S

011 097 0
011 098 0
011 099 0

Die Teile 011 011 0; 011 003 0; 011 014 0; 011 013 0; 14 Stiick M3x8S und 7 Stlick M3x12Z werden vormontiert geliefert (Art. Nr. 011 099 0).
Die Teile 011 015 0; 011 004 0; 011 012 0; 011 013 0; 14 Stlick M3x8S und 7 Stiick M3x12Z werden vormontiert geliefert (Art. Nr. 011 098 0).
Die Teile 011 002 0, 011 005 0 und 011 001 O sowie 8 Stlick M4x6S werden vormontiert geliefert (Art. Nr. 011 097 0).

00 ©0
o
o
©
o
© 00 N e Ye)

Seitenteil links 011 007 0 1 Stlck

Haltewinkel
011 006 0 2 Stiick

©

©

Abdeckstreifen 17 mm
011 009 0 1 Stiick



NIM-Uberrahmen-Griff

CRATE VERSION: | J
SERIAL NR.: | | DATE: | \
BUS BARS: [ | B
WIRING OFBUSBARS mm**2: [ ][ ]
REFERENCE NR.: | J
Am Neuen Graben 1
64859 Eppertshausen Sloktronik
/i +49 (0)6071 612167 Xomponenten
www.desk-gmbh.de 50002

bt
& el
ﬁ% &% .ﬁé & g,

Schraubensatz-124W

©0 00
o
©
o
o
o
©© cnssamsiens 00

Seitenteil rechts 011 008 0 1 Stilick

Senkschraube
M4x8 DIN965 20 Stiick

Senkschraube
M4x6 DIN965 8 Stlick

NIM-Uberrahmen-124W-ohne-Steckerplatte

NIM Uberrahmen 5HE Leichtbaurahmen CR124W

NIM Uberrahmen 5HE Leichtbaurahmen CR124W ohne Steckerplatte
Stromschienenblock Leiterplatte mit AC und OVP
Stromschienenblock Leiterplatte ohne AC und ohne OVP

Stromschi bl

k 5 Stromschi 1 Cu mit AC

Stromschi bl

k 5 Str hi 1 Cu ohne AC

Zuriick zum Seitenanfang NIM Uberrahmen Bausatze

Art.

Art.

Art.

Art.

Art.

Art.

Nr. 011 000 O
Nr.044 000 0
Nr.086 100 0
Nr. 086 200 0
Nr.086 300 0

Nr.086 500 0

Mechanikbausatz AEC NIM Leichtbaurahmen 5HE T=383 mm (CR124L)

Spezifikation

Aulenabmessungen: Hoéhe 5HE (221.5 mm)

Seite 8 von 21



Steckplatze:

Verwendung:
Beluftung:
Vorgesehene

Steckverbinder:

Lieferumfang:

Besonderheiten:

..\ .

Breite 482.6 mm (19-Zoll)
Tiefe ohne Griffe 383 mm
Die Abmessungen der Uberrahmen entsprechen der AEC-NIM-Spezifikation.

Vorgesehen fir 12 Steckplatze NIM1/12.

Die Lage der Steckverbinder entspricht der AEC-NIM-Spezifikation.

Es konnen alle Cassetten, die nach der AEC-NIM-Spezifikation gefertigt wurden eingesetzt werden.

Die Slots 11 und 12 sowie der zusatzlich verbleibende Raum sind fiir den Einsatz des Cassettennetzteiles vorgesehen.

Preiswerter Leichtbaurahmen, vorgesehen zum Anflanschen von Stromversorgungen auf der Rlickseite des Rahmens.
Dabei kénnen nach CERN spezifizierte Netzteile verwendet werden, wenn die Flihrungsschienen vorher entfernt wurden

Im Gegensatz zu anderen Herstellern fertigen wir speziell fiir NIM. Die Konstruktion der Fiihrungen gewahrleistet eine groBtmadgliche
Luftdurchstrémung lhrer Versuchsaufbauten.

Steckverbinder nach AEC-NIM-Spezifikation (unsere Artikel-Nr. 1211-1 oder gleichwertig bzw. die Bausatze N11010 oder NI11011).

Komplett mit allen im Kapitel Lieferumfang dargestellten Teilen.
Die Steckerplatte ist im Lieferumfang enthaltenund wird vormontiert geliefert.
Die Flhrungsroste unten (011 098 0) bzw. oben (011 099 0) werden vormontiert geliefert.

Standardbaugruppe fiir unsere Leichtbau-Uberrahmen 074 000 0 A, 074 000 0 B und 074 000 0 C.

'(_,

NIM-Uberrahmen-CR124L

nnnll ||||v7

Stlickliste und Lieferumfang:

Stuck Teilebezeichnung Abmessung Norm Oberflache Artikelnummer
1 Seitenteil Links 217.5x 383 x 3 mm - Eloxiert 0150010
1 Seitenteil Rechts 217.5x 383 x 3 mm - Eloxiert 015002 0
2 Haltewinkel 25x25.7 /L =221.5 mm - Eloxiert 011 006 0
1 Abdeckstreifen 17 mm 221.5x17.0x 3 mm - Eloxiert 011 009 0
1 Aufkleber - - - 3-2002
2 Griff 100 mm 100 mm - Eloxiert 9000200 AL
4 Senkschraube M5 x 12 M5 x 12 mm DIN965 Verzinkt M5x12S
22 Senkschraube M4 x 8 M4 x 8 mm DIN965 Verzinkt M4x8S
8 Senkschraube M4 x 6 M4 x 6 mm DIN965 Verzinkt M4x6S
1 Steckerplatte - - - 0110970
1 Fihrungsrost Unten - - - 0110980
1 Flihrungsrost Oben - - - 011 099 0
1 Haltestange 430 x 10 x 10 mm - Aludiniert 0110100
1 Abschirmblech 424 x 43 x 1.5 mm - Aludiniert 015 003 0
5 Linsenschraube M4 x 5 M4 x 5 mm DIN7985 Verzinkt M4x5Z
1 Aufkleber “Attention” - - - 3-2018
Lieferform: Bausatz komplett mit allen aufgefiihrten Teilen.
Die Teile 011 011 0; 011 003 0; 011 014 0; 011 013 0; 14 Stlick M3x8S und 7 Stlick M3x12Z werden vormontiert geliefert (Art. Nr. 011 099 0).
Die Teile 011 015 0; 011 004 0; 011 012 0; 011 013 0; 14 Stlick M3x8S und 7 Stlick M3x12Z werden vormontiert geliefert (Art. Nr. 011 098 0).
Die Teile 011 002 0, 011 005 0 und 011 001 O sowie 8 Stlick M4x6S werden vormontiert geliefert (Art. Nr. 011 097 0).

—m a1

Seite 9 von 21



© €IS © 0 e
o
]
51.0 o
O
2 ©
¥
o
¥ O
Xw e}
© 2 © 00 B o YC) L©:
. - . i Abdeckstreifen 17 mm
Seitenteil links 015 001 0 1 Stlck Haltewinkel
011 006 0 2 Stiick 011 009 0 1 Stiick
00 ©0 ©
o
©
51.0
o < o
O
o
© Z
<
O x
o
©) <
<
1
o o ®
@ @ 0150020-Seitenteil-124L-Rechts @ @ @ 'GF) @
Seitenteil rechts 015 002 0 1 Stlick
Schraubensatz-124L
Senkschraube
M4x8 DIN965 22 Stlick
Griff 100 mm 9000200 AL 2 Stiick Senkschraube

Senkschraube M5x12 DIN965 4 Stiick M4x6 DIN965 8 Stlick

Linsenschraube
M4x5 DIN7985 5 Stlick

CRATE VERSION: | ]
SERIAL NR: | DATE: | [E207e-Autkieber-Attention DESK GMBH
BUS BARS: ] ACHTUNG
WIRING OF BUS BARS mm**2: [ | ATTENTI ON
REFERENCE NR.: | J Do not remove caver
Am Neuen Graben 1 230 Volt~ Main Voltage
@ E 5‘ /( 64859 Eppertshausen Sotgranik VOR DEM GFFNEN NETZSTECKER ZIEHEN!
/) ) +49 (0)6071 612167 Xomponente:

v desk-gmbh.de -

o] |

DESK-GmbH-0110100-Haltestange 1 Stiick

Seite 10 von 21



0150030-Abschimblech

o o o O o

Abschirmblech 015 003 0 1 Stiick

Bei dem Artikel 015 000 0 OS sind nicht im Lieferumfang die Teile Abschirmblech 015 003 0, Steckerplatte 011 097 0 sowie der Abdeckstreifen 011 009 0.

NIM Uberrahmen 5HE Leichtbaurahmen CR124L Art. Nr. 015 000 O
NIM Uberrahmen 5HE Leichtbaurahmen CR124L ohne Steckerplatte Art. Nr.015 000 0 OS
Netzteil 200 Watt Nennleistung Art. Nr.071 000 0 A
Netzteil 300 Watt Nennleistung Art. Nr. 071 000 0 B
Netzteil 300 Watt Nennleistung mit zusatzlichen Liftern Art. Nr.071 000 0 C

Zuriick zum Seitenanfang NIM Uberrahmen Bausatze

Mechanikbausatz AEC NIM Leichtbaurahmen 5HE T=526 mm (CR124)

Spezifikation

AuBenabmessungen: Hohe 5HE (221.5 mm)
Breite 482.6 mm (19-Zoll)
Tiefe ohne Griffe 526 mm
Die Abmessungen der Uberrahmen entsprechen der AEC-NIM-Spezifikation.

Steckplatze: Vorgesehen fiur 12 Steckplatze NIM1/12.
Die Lage der Steckverbinder entspricht der AEC-NIM-Spezifikation.
Es konnen alle Cassetten, die nach der AEC-NIM-Spezifikation gefertigt wurden eingesetzt werden.
Ein zusatzlicher Raum (17 mm) fir den Einbau einer Bedieneinheit ist vorgesehen.

Verwendung: Preiswerter Leichtbaurahmen, vorgesehen zum Einbau von der Spezifikation abweichender Stromversorgungen.
Die rlickseitige Einbauflache ist mit den MaBen 430 x 140 mm groB genug fiir den Einbau auch umfangreicher Stromversorgungen.

Beluftung: Im Gegensatz zu anderen Herstellern fertigen wir speziell fir NIM. Die Konstruktion der Filhrungen gewahrleistet eine groBtmadgliche
Luftdurchstrémung lhrer Versuchsaufbauten.

Vorgesehene Steckverbinder nach AEC-NIM-Spezifikation (unsere Artikel-Nr. 1211-1 oder gleichwertig bzw. die Bausatze N11010 oder NI11011).
Steckverbinder:

Lieferumfang: Komplett mit allen im Kapitel Lieferumfang dargestellten Teilen.
Die Steckerplatte ist im Lieferumfang enthaltenund wird vormontiert geliefert.
Die Fiihrungsroste unten (011 098 0) bzw. oben (011 099 0) werden vormontiert geliefert.

Besonderheiten: Ein Stromschienenmodul als Sonderanfertigung speziell fir Ihre Anwendung ist lieferbar. Eine passende Bodenwanne zum Aufbau spezieller
Stromversorgungen ist lieferbar.

/7T TT1T1 v
EEEEEEER

NIM-Uberrahmen-CR124

Stlickliste und Lieferumfang:

Stuck Teilebezeichnung Abmessung Norm Oberflache Artikelnummer
1 Seitenteil Links 217.5x 526 x 3 mm - Eloxiert 016 001 1

1 Seitenteil Rechts 217.5x 526 x 3 mm - Eloxiert 016 002 1

2 Haltewinkel 25x25.7 /L =221.5mm = Eloxiert 011 006 0

1 Abdeckstreifen 17 mm 221.5x17.0x 3 mm - Eloxiert 011 009 0

1 Aufkleber - - - 3-2002

Seite 11 von 21



2 Griff 100 mm

4 Senkschraube M5 x 12
24 Senkschraube M4 x 8
10 Senkschraube M4 x 6
1 Steckerplatte

1 Flhrungsrost Unten

1 Fihrungsrost Oben

1 Haltestange

1 Abschirmblech

5 Linsenschraube M4 x 5
1 Kabelschutz montiert
1 Aufkleber “Attention”

100 mm

M5 x 12 mm

M4 x 8 mm

M4 x 6 mm

430 x 10 x 10 mm

424 x 43 x 1.5 mm

M4 x 5 mm

196 x 121.5 x 2 mm

Lieferform: Bausatz komplett mit allen aufgefiihrten Teilen.

Die Teile 011 011 0; 011 003 0; 011 014 0; 011 013 0; 14 Stlick M3x8S und 7 Stiick M3x12Z werden vormontiert geliefert (Art. Nr. 011 099 0).
Die Teile 011 015 0; 011 004 0; 011 012 0; 011 013 0; 14 Stlick M3x8S und 7 Stlick M3x12Z werden vormontiert geliefert (Art. Nr. 011 098 0).

DIN965
DIN965

DIN965

DIN7985

Eloxiert
Verzinkt
Verzinkt

Verzinkt

Aludiniert
Aludiniert
Verzinkt

Aludiniert

Die Teile 011 002 0, 011 005 0 und 011 001 0 sowie 8 Stiick M4x6S werden vormontiert geliefert (Art. Nr. 011 097 0).

© 00 © O]
[e]
o]
©
[e]
© © © © O e ©Ye)
Seitenteil links 016 001 1 1 Stiick
o] |
DESK-GmbH-0110100-Haltestange 1 Stiick
0150030-Abschinmblech
@] ) @) ] @)
Abschirmblech 015003 0 1 Stilck
©© ©0 [©
o
©)
[e]
©
© ©
° ©
© o sozrsonrers ©)
©© Q0O
Seitenteil rechts 016 0021 1 Stiick
Griff 100 mm
9000200 AL 2 Stiick
Senkschraube
M5x12 DIN965 4 Stilck

Senkschraube

M4x8 DIN965

24 Stiick

9000200 AL

M5x12S

M4x8S

M4x6S

0110970

011098 0

011099 0

0110100

015003 0

M4x5Z

01201008B

3-2018

Seite 12 von 21



0120100 Kabelschutz

Kabelschutz 012 010 0 B 1 Stiick

Senkschraube ;’ & g L (L /L
M4x6 DIN965 10 Stiick £1$ ‘% * & & ' ':%
Linsenschraube & g‘ﬁ @b &
M4x5 DIN7985 5 Stiick & @& Qy @ @ 'i‘!

"@E&, O

Schraubensatz-124 | ©f
Haltewinkel Abdeckstreifen 17 mm

CRATE VERSION: | J 011 006 0 2 Stiick 011 009 0 1 Stiick
SERIAL NR.: | DATE: | ] 3-2018-Aufkieber-Attertion DESK GMBH
BUS BARS: [ ACHTUNG
WIRING OF BUS BARS mm**2: ATTE NTI ON
REFERENGE NR.: | I Do not remove cover

Am Neuen Graben 1 230 Volt~ Main Voltage

64859 Epperishausen Sretom™ VOR DEM OFFNEN NETZSTECKER ZIEHEN!

/ Y +49 (0)6071 612167 Komponenten
www.desk-gmbh.de 52002

NIM Uberrahmen 5HE Leichtbaurahmen CR124

Bodenwanne

Art. Nr. 016 000 0

Art. Nr. 016 010 0

Zuriick zum Seitenanfang NIM Uberrahmen Bausétze

Mechanikbausatz AEC NIM Uberrahmen 5HE nach CERN (CR122)

Spezifikation

Mechanik:

AuBenabmessungen:

Steckplatze:

Verwendung:
Bellftung:
Vorgesehene
Steckverbinder:

Lieferumfang:

Besonderheiten:

Extra stabiler Uberrahmen mit 6 mm starken Seitenwé&nden fiir rauhen Laboreinsatz.

Voll Modular aufgebaut zur Aufnahme von Modular-Netzteilen aller Hersteller mit integrierter Schiebemechanik und
Netzteil-Verriegelung.

Die Aufnahme fir den Netzteilstecker ist gummigelagert.

Hoéhe 5HE (221.5 mm)

Breite 482.6 mm (19-Zoll)

Tiefe ohne Griffe 526 mm

Die Abmessungen der Uberrahmen entsprechen der AEC-NIM-Spezifikation und der CERN-Spezifikation fiir NIMUberrahmen.

Vorgesehen fiir 12 Steckplatze NIM1/12.

Die Lage der Steckverbinder entspricht der AEC-NIM-Spezifikation.

Es kénnen alle Cassetten, die nach der AEC-NIM-Spezifikation gefertigt wurden eingesetzt werden.

Es konnen alle Modular-Netzteile, die nach der CERN-Spezifikation gefertigt wurden eingesetzt werden.
Zusatzlicher Raum (17 mm) fir den Einbau einer Bedieneinheit ist vorgesehen.

Voll modulare NIM-Uberrahmen-Mechanik zum Aufbau von hochwertigen MeRanordnungen.

Im Gegensatz zu anderen Herstellern fertigen wir speziell fir NIM. Die Konstruktion der Flihrungen gewahrleistet eine groRtmagliche
Luftdurchstrémung lhrer Versuchsaufbauten.

Bus-Steckverbinder nach AEC-NIM-Spezifikation (unsere Artikel-Nr. 1211-1 oder gleichwertig bzw. die BausatzeNI1010 oder NI11011).
Als Netzteil-Steckverbinder ist ein 75-poliger Steckverbinder nach MIL-C-28748 (unsere Art. Nr. 12111-1 bzw. Bausatz 003 030 0) vorgesehen.

Komplett mit allen im Kapitel Lieferumfang dargestellten Teilen.
Die Steckerplatte ist im Lieferumfang enthaltenund wird vormontiert geliefert.
Die Fihrungsroste unten (011 098 0) bzw. oben (011 099 0) werden vormontiert geliefert.

Uberrahmen nach CERN-Spezifikation.
Modulare Bedieneinheiten mit Steckverbinder nach DESK-Hausnorm lieferbar.

Seite 13 von 21



ST
[

innnnnnn
"llllll

T i

NIM-Uberrahmen-CR122 von vorne

NIM-Crate-Power-supply-plugboard
NIM-Crate-Detail

B

Eluulll

NIM-Uberrahmen-CR122-Riick

Stuickliste und Lieferumfang:

Seite 14 von 21



Stuck Teilebezeichnung

1 Seitenteil Links

1 Seitenteil Rechts

2 Haltewinkel

1 Abdeckstreifen 17 mm
1 Aufkleber

2 Griff 100 mm

4 Senkschraube M5 x 12
2 Senkschraube M4 x 10
8 Senkschraube M4 x 6
1 Steckerplatte montiert
1 Flihrungsrost Unten

1 Flhrungsrost Oben

1 Haltestange

1 Abschirmblech

9 Linsenschraube M4 x 5
1 Kabelschutz montiert
1 Verriegelung PS nach CERN montiert
1 Netzteilsteckerblock PS nach CERN montiert
1 Aufkleber “Attention”
8 Senkschraube M4 x 8
17 Senkschraube M4x12

Lieferform: Bausatz komplett mit allen aufgefiihrten Teilen.

Die Teile 011 011 0; 011 003 0; 011 014 0; 011 013 0; 14 Stlick M3x8S und 7 Stlick M3x12Z werden vormontiert geliefert (Art. Nr. 011 099 0).
Die Teile 011 015 0; 011 004 0; 011 012 0; 011 013 0; 14 Stlick M3x8S und 7 Stlick M3x12Z werden vormontiert geliefert (Art. Nr. 011 098 0).

Abmessung

217.5x 526 x 6 mm
217.5x 526 x 6 mm
25x25.7 /L =221.5 mm
221.5x17.0x 3 mm
100 mm

M5 x 12 mm

M4 x 10 mm

M4 x 6 mm

430 x 10 x 10 mm
424 x 43 x 1.5 mm
M4 x 5 mm

196 x 121.5 x 2 mm

M4 x 8 mm

M4x12

Norm

DIN965

DIN965

DIN965

DIN7985

DIN965

DIN965

Die Teile 011 002 0, 011 005 0 und 011 001 0 sowie 8 Stiick M4x6S werden vormontiert geliefert (Art. Nr. 011 097 0).

Die Teile 012 004 0, 012 005 0 und 012 006 0 sowie das dazu notwendige Befestigungsmaterial werden montiert geliefert(Art. Nr. 012 099 0).

Oberflache
Eloxiert
Eloxiert
Eloxiert
Eloxiert
Eloxiert
Verzinkt
Verzinkt

Verzinkt

Aludiniert
Aludiniert
Verzinkt
Aludiniert
CERN-Spez.
CERN-Spez.
Verzinkt

Verzinkt

Die Teile 012 002 0, 012 003 0 sowie das dazu notwendige Befestigungsmaterial werden montiert geliefert (Art. Nr. 012 098 0).

© ©0 © O
o
) o
©
]
0120080 SeitenteitLinks. @ @ @ @ @
Seitenteil links CR122 012 008 0 1 Stlck
o] |
DESK-GmbH-0110100-Haltestange 1 Stiick
0150030-Abschimblech
@] O @) 0] O
Abschirmblech 015 003 0 1 Stlick
©© ©0
o
©
[ {
©
© ©
o ©
e¥e} oo © ©

Artikelnummer
012 008 0
012 007 0
011 006 O
011 009 0
3-2002
9000200 AL
M5x12S
M4x10S
M4x6S
011097 0
011 098 0
011 099 0
0110100
015 003 0
M4x5Z
0120100B
012 098 0
012 099 0
3-2018
M4x8S

M4x12S

Seite 15 von 21



Seitenteil rechts CR122

012 007 0 1 Stick

©
O
©
CRATE VERSION: | ]
SERIAL NR.: | DATE: |
BUS BARS:
WIRING OF BUS BARS mm**2; [ |
o REFERENCE NR.: | J
Am Neuen Graben 1
64859 Eppertshausen Syotamnik O
/) ) +49 (0)8071 612167 Komponenten
wvwr.desk-gmbh.de -
— 3-2018-Aulkieber-Allention DESK GMBH ©
Kabelschutz 012 010 0 B 1 Stiick —
ACHTUNG Haltewinkel Abdeckstreifen 17 mm
ATTENTION 0110060 2 Stiick 0110090 1 Stiick
Do not remove cover
230 Volt~ Main Voltage
VOR DEM GFFNEN NETZSTECKER ZIEHEN!
Senkschraube

O
O
O

Feder 012001 0 2 Stiick

0120010-Feder

NIM Uberrahmen 5HE nach CERN-Spezifikation CR122

M4x10 DIN965 20 Stlick

Senkschraube
M4x6 DIN965 8 Stlick

Senkschraube
M4x8 DIN965 8 Stiick

Senkschraube
M4x12 DIN965 17 Stlck

Linsenschraube

Schraubensatz-CR122 M4x5 DIN7985 5 Stiick

Art. Nr. 012 000 0

Zuriick zum Seitenanfang NIM Uberrahmen Bausétze

Mechanikbausatz AEC NIM Uberrahmen 7HE nach CERN (CR121)

Spezifikation

Mechanik:

Aulenabmessungen:

Steckplatze:

Verwendung:

Beliiftung:

Vorgesehene
Steckverbinder:

Lieferumfang:

Besonderheiten:

Extra stabiler Uberrahmen mit 6 mm starken Seitenwé&nden fiir rauhen Laboreinsatz.

Voll Modular aufgebaut zur Aufnahme von Modular-Netzteilen aller Hersteller mit integrierter Schiebemechanik und Netzteil-Verriegelung.
Die Aufnahme fir den Netzteilstecker ist gummigelagert.

Vorgesehen fir die Aufnahme von 2HE Lufterschubladen nach CERN-Spezifikation. Die Schiebemechanik fiir die Lifterschublade ist im
Uberrahmen integriert.

Hohe 5HE (221.5 mm)

Breite 482.6 mm (19-Zoll)

Tiefe ohne Griffe 526 mm

Die Abmessungen der Uberrahmen entsprechen der AEC-NIM-Spezifikation und der CERN-Spezifikation fiir NIMUberrahmen.

Vorgesehen fir 12 Steckplatze NIM1/12.

Die Lage der Steckverbinder entspricht der AEC-NIM-Spezifikation.

Es konnen alle Cassetten, die nach der AEC-NIM-Spezifikation gefertigt wurden eingesetzt werden.

Es kénnen alle Modular-Netzteile, die nach der CERN-Spezifikation gefertigt wurden eingesetzt werden.

Es kdnnen alle 2 HE Lufterschubladen die nach der CERN-Spezifikation gefertigt wurden eingesetzt werden.
Eine Blindplatte zu Abdecken des Restraumes (17 mm) im Uberrahmen ist im Bausatz enthalten.

Voll modulare NIM Uberrahmen-Mechanik zum Aufbau von hochwertigen MeRBanordnungen.
Im Gegensatz zu anderen Herstellern fertigen wir speziell fur NIM. Die Konstruktion der Fiihrungen gewahrleistet
eine groBtmaogliche Luftdurchstromung lhrer Versuchsaufbauten.

Die 7HE-Version ermdglicht eine optimale Bellftung lhrer Elektronik.

Bus-Steckverbinder nach AEC-NIM-Spezifikation (unsere Artikel-Nr. 1211-1 oder gleichwertig bzw. die Bausatze N11010
oder NI1011).

Als Netzteil-Steckverbinder ist ein 75-poliger Steckverbinder nach MIL-C-28748 (unsere Art. Nr. 12111-1 bzw.

Bausatz 003 030 0) vorgesehen.

Als Steckverbinder fur die Lufterschublade ist ein 50-poliger Steckverbinder nach MIL-C-28748 (unsere Art. Nr.

1211-8 bzw. Bausatz 003 032 0) vorgesehen.

Komplett mit allen im Kapitel Lieferumfang dargestellten Teilen.
Die Steckerplatte ist im Lieferumfang enthaltenund wird vormontiert geliefert.
Die Fiihrungsroste unten (011 098 0) bzw. oben (011 099 0) werden vormontiert geliefert.

Uberrahmen nach CERN-Spezifikation.
LiUfterschubladen sind mit verschiedenen Liftern und Luftfordermengen lieferbar.

Seite 16 von 21


de/nim-camac-system/nim-zubehoer.html#c614
de/nim-camac-system/nim-zubehoer.html#c614
de/nim-camac-system/nim-zubehoer.html#c616
de/nim-camac-system/nim-zubehoer.html#c619

NIM-Crate-7HE-Detail

DESK_GmbH_NIM-Crate-7HE-Front

Stilickliste und Lieferumfang:

Stiick

1

20

12

Teilebezeichnung
Seitenteil Links
Seitenteil Rechts
Haltewinkel Links
Haltewinkel Rechts
Aufkleber

Griff 100 mm
Senkschraube M5 x 12
Senkschraube M4 x 12
Senkschraube M4 x 6
Senkschraube M4 x 8
Senkschraube M3 x 8
Linsenschraube M4 x 5
Haltestange
Abschirmblech
Blattfeder

Aufkleber “Attention”
Senkschraube M3 x 10

Steckerblech Liifterschublade

Abmessung

307.0 x 526 x 6 mm
307.0 x 526 x 6 mm
25x25.7 /L = 310.0 mm
25x25.7 /L = 310.0 mm
100 mm

M5 x 12 mm

M4 x 12 mm

M4 x 6 mm

M4 x 8 mm

M3 x 8 mm

M4 x 5 mm

430 x 10 x 10 mm

424 x 43 x 1.5 mm

26 x 7 x 0.4 mm

M3 x 10 mm

430.2 x 39.0 x 8.0 mm

Norm

DIN965
DIN965
DIN965
DIN965
DIN965
DIN7985

DIN965

Oberflache
Eloxiert
Eloxiert
Eloxiert
Eloxiert
Eloxiert
Verzinkt
Verzinkt
Verzinkt
Verzinkt
Verzinkt
Verzinkt
Aludiniert

Aludiniert

Verzinkt

Aludiniert

Artikelnummer
013 004 0
013 005 0
013 006 0
013 007 0
3-2002
9000200 AL
M5x12S
M4x12S
M4x6S
M4x8S
M3x8S
M4x5Z

011 0100
015 003 0
012 001 0
3-2018
M3x10S
013 008 0

Seite 17 von 21



Lieferform: Bausatz komplett mit allen aufgefiihrten Teilen.

Die Teile 011 011 0; 011 003 0; 011 014 0; 011 013 0; 14 Stlick M3x8S und 7 Stlick M3x12Z werden vormontiert geliefert (Art. Nr. 011 099 0).
Die Teile 011 015 0; 011 004 0; 011 012 0; 011 013 0; 14 Stlick M3x8S und 7 Stlick M3x12Z werden vormontiert geliefert (Art. Nr. 011 098 0).
Die Teile 011 002 0, 011 005 0 und 011 001 0 sowie 8 Stiick M4x6S werden vormontiert geliefert (Art. Nr. 011 097 0).

Die Teile 012 004 0, 012 005 0 und 012 006 0 sowie das dazu notwendige Befestigungsmaterial werden montiert geliefert(Art. Nr. 012 099 0).

Fihrung Lufterschublade
Aufstellfu

Befestigungsklotz

Abdeckstreifen 17 mm
Fihrungsrost Oben

Flhrungsrost Unten

Steckerplatte montiert
Netzteilsteckerblock CERN montiert

Verriegelung CERN montiert

170.0 x 6.0 x 3.0 mm

20 x 10 x 43.0 mm

22.0x13.0 x 8.0 mm

221.5x17.0x 3 mm

Aludiniert
Eloxiert
Eloxiert

Eloxiert

Die Teile 012 002 0, 012 003 0 sowie das dazu notwendige Befestigungsmaterial werden montiert geliefert (Art. Nr. 012 098 0).

0130050 Setentei-Rechts

© ©0 ©0
o
(€]
’ o
©
P 00 ® ©0
© ©
[
© orsooua ot Lnks
Seitenteil links CR121 0130040 1 Stlick
©0O [€)©) ©
o
©
R !
oo oo ©

Seitenteil rechts CR121 013 0050 1 Stiick

=
If‘\ln\

0130010
013 003 0
0130020
011 009 O
011099 0
011 098 0
011097 0
0120990

0120980

Seite 18 von 21



o
= V|3
° $
o] E ° °
O O =
) 0130020-Befestigungsklotz
N Befestigungsklotz
o 01300202 Stick
Feder 0120010 2
Stlick
{0} )
- et CRATE VERSION: | |
SERIAL NR.: [ JDATE: [
BUS BARS:
WIRING OF BUS BARS mm**2: [
REFERENCE NR.: | |
@ Am Neuen Graben 1
3 64859 Eppertshausen Slostronik
= ) +49 (0)6071 612167 Kemponenton
% www.desk-gmbh.de 32002
5
g 3-2018-Aufkleber-Attention DESK GMBH
@
g ACHTUNG
{®); O il
O 5 ATTENTION
P % Aufstellfuss Do not remove cover
£ g 013 003 0 2 Stiick 230 Voit~ Main Voltage
g ‘E‘ VOR DEM GFFNEN NETZSTECKER ZIEHEN!
H H
3 H g
g O:
s ° Abdeckstreifen
|:| D 17 mm
ole) é} '\6,' 0110090
T 1 Stiick
Haltewinkel Haltewinkel
links rechts
013 006 0 013 007 0
1 Stiick 1 Stlick (l o) [e] 0130010-Fiihrung-Lufterschublade [¢] |

FUhrung LiUfterschublade 0130010 2 Stluck

o] [ oo ]

DESK-GmbH-0110100-Haltestange 1 Stiick

i °f  t°

(¢] e} [} [e} [} (¢] [e} [}

0130080-Steckerblech-Lufterschublade

Steckerblech Lifterschublade 0130080 1 Stlick

0150030-Abschirmblech

@] ) @) O O

Abschirmblech 015 003 0 1 Stlick

Senkschraube

M4x12 DIN965 23 Stlick

Senkschraube
M4x8 DIN965 12 Stlick

Senkschraube
M4x6 DIN965 8 Stlick

Senkschraube
M3x10 DIN965 4 Stiick

Senkschraube
M4x10 DIN965 2 Stiick

Senkschraube
M3x8 DIN965 6 Stlick

Linsenschraube
M4x5 DIN7985 9 Stiick

Seite 19 von 21



Schraubensatz-b-CR121

NIM Uberrahmen 7HE nach CERN-Spezifikation CR121 Art. Nr. 013 000 0

Zuriick zum Seitenanfang NIM Uberrahmen Bausétze

Zubehor

e NIM Bus Modul 12 Slot Leiterplatte mit AC und OVP

e NIM Bus Modul 12 Slot Leiterplatte ohne AC und ohne OVP

Spannungsdifferenz zwischen den einzelnen Slots <1 mV bei 10 A

NIM-Uberrahmen-Bus-Leiterplatte

NIM-Uberrahmen-Bus-Leiterplatte ohne OVP (Over voltage protection)

NIM Bus Modul 12 Slot Leiterplatte mit AC und OVP Art. Nr. 086 100 0

NIM Bus Modul 12 Slot Leiterplatte ohne AC und ohne OVP Art. Nr. 086 200 0

e NIM Bus Modul 12 Slot Kupfer 5 Stromschienen mit AC
e NIM Bus Modul 12 Slot Kupfer 5 Stromschienen ohne AC

Spannungsdifferenz zwischen den einzelnen Slots <1 mV bei 30 A

NIM Bus Modul 12 Slot Kupfer 5 Stromschienen mit AC Art. Nr. 086 300 0

NIM Bus Modul 12 Slot Kupfer 5 Stromschienen ohne AC Art. Nr. 086 500 0

e Kabelschutz kurz fir FP123

e Kabelschutz lang fir konventionelle Verdrahtung

Kabel- und Beriihrschutz im NIM-Uberrahmen

Die Kabel im Steckbereich des Uberrahmens miissen vor Beschadigung geschiitzt werden.
Bei frei verdrahteten Bedieneinheiten ist ein Berlihrungsschutz vor gefahrlicher Netzspannung sicherzustellen.

Seite 20 von 21



Kabelschutz kurz fir FP123 Art. Nr.: 0120100 B

Kabelschutz lang fiir konventionelle Verdrahtung Art. Nr.: 012011 0B

e Bodenwanne fur CR124

Bodenwanne fiir CR124 Art. Nr.: 016 010 O
e Anschlusskabel Bus

Reparatur von Uberrahmen und Austausch der Kontakte

NIM-Uberrahmen-Bus-Kabel

Kabel Gelb 0.75 mm? hochflexibel Art. Nr. 0711000 M
Kabel Rot 1.0 mm? hochflexibel Art. Nr. 071 1010 M
Kabel Schwarz 1.5 mm? hochflexibel Art. Nr. 0711020 M

Zuriick zum Seitenanfang NIM Uberrahmen Bausatze

Seite 21 von 21



	NIM Überrahmen Bausätze 12 Slot
	Steckermechanik für PS nach CERN-Spezifikation
	Verriegelung für PS nach CERN-Spezifikation
	Führungsrost unten 12 Slots
	Führungsrost oben 12 Slots
	Steckerplatte 12 Slots
	Mechanikbausatz AEC NIM Leichtbaurahmen 5HE T=310 mm (CR124W)
	Mechanikbausatz AEC NIM Leichtbaurahmen 5HE T=383 mm (CR124L)
	Mechanikbausatz AEC NIM Leichtbaurahmen 5HE T=526 mm (CR124)
	Mechanikbausatz AEC NIM Überrahmen 5HE nach CERN (CR122)
	Mechanikbausatz AEC NIM Überrahmen 7HE nach CERN (CR121)
	Zubehör

